



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-024

启示录 11:3-19

查克 史密斯牧师主讲

题目：第七个号角

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，感谢主，今天我们又一起研读新约启示录第十一章。

我们的主在启示录第十一章 3 节说：『我要使我那两个见证人，穿着毛衣，传道一千二百六十天。』』

现在我们谈到的是这两个见证人所要做的事工。

启示录十一章 5 节说：『若有人想要害他们，就有火从他们口中出来，烧灭仇敌。凡想要害他们的都必这样被杀。』

这段经文使我们回想到以利亚，他从天上召下火来烧光敌人。

启示录十一章 6 节：『这二人有权柄，在他们传道的日子叫天闭塞不下雨；』

这是三年半的时间，共一千二百六十日。

你还记得在雅各书 5 章 17 节这样写着以利亚『与我们是一样性情的人，他恳切祷告，求不要下雨，雨就三年零六个月不下在地上。』因此，可以很肯定地，这里指明其中一位见证人就是以利亚。他有能力使天空闭塞不下雨。

启示录十一章 6 节继续说：『又有权柄叫水变为血，并且能随时随意用各样的灾殃攻击世界。』

在出埃及记关于十灾的记载当中，水变成血就是其中的一种灾祸；尼罗河和所有的水都泛滥成灾，而且变得腥臭难闻。所以这两个见证人如同有摩西一样的能力去降下灾祸。因此，这也是有圣经学者相信另一个见证人可能是摩西的原因。

接着，我们看到一段很有意思的记载。

启示录十一章 7 节说：『他们作完见证的时候，那从无底坑里上来的兽就是敌基督必与他们交战，并且得胜，把他们杀了。』

当完成了他们的见证之后，他们被杀了。但是要留意的是，在他们完成见证之前，他们是无法被杀害的，因为神保护他们。

我相信，神对于我们每个人的生命都有特别的目的。我也相信，当我们在神为我们生命的目的上前行的时候，神会看顾着，保护着我们，保守我们，直到我们完成了神对我们生命的计划，而在那之后，我相信神会将我们带回天家。除非祂要我们去完成那当行的计划，否则祂为什么要让我们在这个残败的地上多留一刻呢？

这两位见证人在完成他们的见证之前，什么都不能伤害他们，对我来说，这是很有意思的事。然而，一旦他们的使命被完成之后，神就让敌基督，那个从无底坑上来的兽得到权力。当我们读到启示录第十七章的时候，就会读到这个兽是如何从无底坑里出来，还有牠会怎样被丢入火湖里；等到第十七章的时候，我们会有更多的讲解。

因此，这个兽与两个见证人作战，并且胜了他们，就把两个见证人杀了。

启示录第十一章 8 节说：『他们的尸首就倒在大城里的街上；这城按着灵意叫所多玛，』

在旧约圣经中，曾经有一位先知提到耶路撒冷就是所多玛。

第 8 节继续说：『又叫埃及，』

这个充满肉体情欲的地方，被认为就是耶路撒冷。

启示录第十一章 8 节：『就是他们的主钉十字架之处。』

因此，当敌基督将这两个见证人杀了之后，就把他们的尸首放在耶路撒冷的大街上。

我们继续看启示录第十一章 9 节，经文说：『从各民、各族、各方、各国中，有人观看他们的尸首三天半，又不许把尸首放在坟墓里。』

全世界的人们都会见到两个见证人的尸首被放在耶路撒冷的街上；这是很有意思的，不是吗？你告诉我，如果没有卫星电视的话，这件事要如何做到呢？所以这段经文在五十年前是完全不可能被成就的。这两个见证人死了，他们倒在耶路撒冷的街上，而全世界都可以看到他们。在电视里面出现了他们的身体，而全世界的人都可以看到他们的身体躺在那里，这将会是一个相当令人激动的电视节目。

在以色列，通常当有人死去的时候，他们会在同一天将这个死去的人埋葬起来。这是以色列人的传统和习俗。但是这两个见证人并没有得到这样的待遇。他们的尸首被留在街上让全世界的人观看。因此，所有的民族，国家和各种不同语言的人们，都会见到这死去的身體被放在街上有三天半之久，而不允许人们将这尸首放进坟墓里去埋葬起来。

启示录第十一章 10 节：『住在地上的人就为他们欢喜快乐，』

你看，当这两个见证人将天闭塞起来不下雨的时候，全地都因此而受苦。因为他们将灾祸带到地球上。他们也将水变成血。因此这两个见证人将是所有人们共同的头号敌人。当这些人们看到他们的身体死亡倒下的时候，他们就为此欢喜快乐，并且开宴会来庆祝。这就好像像庆祝圣诞节一样。『住在地上的人就为他们欢喜快乐』。

互相赠送礼物，因这两位先知曾叫住在地上的人受痛苦。

启示录第十一章 11 和 12 节：『过了这三天半，有生气从 神那里进入他们里面，他们就站起来；看见他们的人甚是害怕。两位先知听见有大声音从天上来，对他们说：「上到这里来。」他们就驾着云上了天，他们的仇敌也看见了。』

我相信这些人在那时候将会说：「快将镜头关掉，快关掉」，因为他们不要全世界见到这两个见证人又站起来了。然而他们太迟了，这两个见证人再次站起来，驾着云升上天的时候，全世界的人都会见到这个画面。神把他们接到天上去。而且会有声音对他们说：「上到这里来。」这是在启示录第四章，当约翰被带到天上的时候，用的是相同的说话。

启示录第十一章 13 节说：『正在那时候，地大震动，城就倒塌了十分之一，因地震而死的有七千人；其余的都恐惧，归荣耀给天上的 神。』

第 14 节：『第二样灾祸过去，』

弟兄姐妹，还记得我们说到有三次灾祸，灾祸，灾祸要来临吗？这就是第二个灾祸过去的时刻，或者我们可以说是第六个号角所降下的灾祸。

启示录第十一章 14 和 15 节说：『第三样灾祸快到了。第七位天使吹号，』

现在，随着这第七个天使出现的将会是第三个祸灾。这个灾祸将是针对着那些在地上的人，他们背逆拒绝神的权柄。在第七个号角被吹响的时候，会给人们带来终极的结局，因为神的国度将会被建立起来；而这对于那些不能够成为神国度里一份子的男男女女，这绝对是一场大灾祸。因为他们就要被剪除了，因此，当主耶稣再次回来的时候，这个极大的灾祸将会出现。

有些人对于这个神的第七个号角，这个带来审判的号角有些误解。他们将这个号角与帖撒罗尼迦前书第四章所提的，主耶稣要将教会提走的号角声混为一谈。他们也将这个号角与哥林多前书第十五章里所提到的最后的号角声混在一起；在哥林多前书里说的最后号角里，我们都会在一眨眼的时间改变。但是，在这里所说到的第七个号角声，所带来的是主耶稣的再来。因此，这不是将教会提走的号角声，而是主耶稣要第二次来临，并且要在地上建立神的国度的信号。

启示录十一章 15 节说：『第七位天使吹号，天上就有大声音说：世上的国成了我主和主基督的国；他要作王，直到永永远远。』

当耶稣回到地上来建立神的国度的时候，那是将你带到荣耀的时刻。在这里和第十九章当中，还有其他的事件将要出现。在第十九章的时候，主耶稣会回来宣告祂已经藉着自己死在十架上，而付出赎回这全地的代价。但是现在，这第七个天使将号角吹响，天上的大声音在说：『主耶稣将要来作王，直到永永远远了』。所以这个事件的发生还会持续一段时间。

启示录第十一章 16 和 17 节：『在神面前，坐在自己位上的二十四位长老，就俯伏于地，敬拜神，昔在、今在的主 神—全能者啊，我们感谢你！因你执掌大权作王了。』

耶稣来将这个世界买赎回来归给神。这个世界本来就是属于神的，这是神创造的。当神创造了人，并且将他安置在地上的时候，神将这个世界给了人来掌管。然而亚当却将这个世界拱手让给了撒但。所以直到今日，撒但统管着整个世界，现在的世界是撒但的王国。但是主耶稣来到世界上，用自己的生命，将这个世界赎回来，归还给神。这就是主耶稣来到世界的目的。祂说：『人子来，为要拯救丧失的人。』主耶稣也曾经说到，天国就像是一个人在田里找到宝藏，他就将所有的都变卖了，来买这块田地，这样他就可以拥有这个宝藏了。

主耶稣用比喻说，田地就是这个世界，而教会就是祂特别的宝藏。谁是那个将所有的都失去而来买赎这个世界的人呢？主耶稣就是将祂自己的生命付出去，然后从黑暗和罪恶的势力那里，将这个世界买赎回来。因此，主耶稣是为了要将你，这个属于祂的教会，从世界里买回来。当主耶稣在接受浸礼之后，祂刚开始进行祂的事工；那时，主耶稣刚刚结束祂在旷野四十天的禁食祷告。撒但来试探耶稣，要耶稣用自己那神圣的权能变一些食物出来，满足祂自己肉体的需要，因为主耶稣在禁食四十天之后，非常饥饿的。撒但对主耶稣说：「将这些石头变成面包吧」而耶稣回

答说：『经上记着说，人活着不是光靠食物。』撒但又带他上了一座最高的山，将世上的万国与万国的荣华都指给他看，对他说：「你若俯伏拜我，我就把这一切都赐给你。」

现在主耶稣已经来将这个世界要赎回来归给神，但是祂是用自己的血来当作赎价。我们被买赎回来，不是用那我们曾经在生活中看重的，会朽坏的金，银财物来付赎价。主耶稣基督是用祂的宝血赎回我们。祂是完全无罪地，如同无瑕疵、无玷污的羊羔一样地被杀。因此，在这里，撒但是在建议主耶稣不需要被钉在十架上，叫主耶稣不需要去走神的道路，祂给了主耶稣一条捷径。「你所要做的，就是向我跪下，敬拜我，我现在就会将整个王国给你。」但是主耶稣回答说：『经上记着说：当拜主—你的 神，单要事奉祂。』主耶稣基督很清楚撒但是的计谋，祂称呼撒但是世界的王，使徒保罗称呼撒但是这个世界的神。

但是在第七个号角被吹响时，这一个国度，不是众数的国度，这个属世界的国度，将会变成我们主、弥赛亚、或基督的国度。祂将要来统治全地，直到永远。为了回应这个改变，在神的宝座之前的廿四位长老都俯伏敬拜神，并且感恩地说着：『昔在、今在的主 神—全能者啊，我们感谢你！因你执掌大权作王了。』主耶稣将全地赎回来，掌管全地的时刻已经来到了。虽然耶稣基督在大约两千年前就已经付出了买赎全地的代价，但是祂一直等候着，没有将全地立刻赎回来。

『只是如今我们还不见万物都服祂。』当我们现在生活在这个世代的时候，撒但仍然掌权，统治这个黑暗的世界。但在这一刻，主耶稣再次回来，祂要宣称，得回那被祂买赎回来的世界。

启示录第十一章 18 节：『外邦发怒，你的忿怒也临到了；审判死人的时候也到了。你的仆人众先知和众圣徒，凡敬畏你名的人，连大带小得赏赐的时候也到了。你败坏那些败坏世界之人的时候也就到了。』

人们的未来只有两种命运，一个是永恒的生命，另一个是永远的受罚。你必定会是属其中的一群人当中。

现在，这些长老宣称着：『你审判的日子已经来到了，众人必要受审判，你的仆人众先知和众圣徒，凡敬畏你名的人，连大带小得赏赐的时候也到了。你败坏那些败坏世界之人的时候也就到了。』

第 19 节说：『当时，神天上的殿开了，』

你还记得我们说过地上的会幕是天上神的宝座的反映和模型吗？神将会幕的设计和尺寸告诉摩西，并且引导摩西准确地建造会幕，如同有人指示你去做某件事一样。

因为，希伯来书告诉我们，这些事物都是天上景象的模型，是在天上神宝座的景况的反影。地上的会幕是天上神宝座的反映。

启示录第十一章 19 节说：『当时，神天上的殿开了，在他殿中现出他的约柜。』

现在说的这个约柜不是摩西所造的约柜；摩西的那个约柜曾经被放在会幕里，后来当所罗门王建造圣殿之后，那个约柜又被放到圣殿里去。那个约柜现在到那里去了，我们并不知道。有些犹太人说他们知道那个约柜在那里，他们说到了适当的时刻，当他们重建了圣殿之后，就会将那个约柜拿出来。那个约柜从来没有被放在以斯拉所重建的圣殿里，也没有被放在大希律王建造的圣殿里面。但是，现在我们说到的这个约柜是在天上的，是真实的约柜。现在，约翰见到这个天上的约柜。

启示录第十一章 19 节：『随后有闪电、声音、雷轰、地震、大雹。』

闪电、声音、雷轰、地震、大雹，我们今日也有一些这种审判的景象。对于这些事，神先给我们一些大概的认识和经历。现在我们会先讲解一些事件，等到我们读到启示录第十二章的时候，我们会谈到更多的细节。一直到第廿章为止，当这第七个号角被吹响，和主耶稣基督再回到地上，要来统治国度直到永永远远的内容当中，我们常会在特别讲解某件事的发生。

好了，这次我们研读到这里，下次继续看启示录，请准时收听今日灵粮节目。

我们一起祷告：

天父啊，我们再一次要感谢你赐给我们的洞察力。现在我们真的瞭解到我们正在朝着最后的日子前进。当你为了预备主耶稣的再来，而开始在全地进行洁净的工作的时候，我们知道你随时都要开始那最后七年的时期了。

主啊，求你帮助我们预备好自己。

祷告奉耶稣基督的名，阿们！